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Математический чемпионат

10 — 11 класс

Дорогой участник!

Для начала предлагаем ознакомиться с краткой инструкцией: 

внимательно прочитай все задания  для ознакомления: Помни, что в каждом задании может быть несколько верных вариантов ответа. Задание считается выполненным правильно, если будут безошибочно отмечены все верные варианты ответа. 

Задания на 3 балла

1. Какие остатки может давать полный квадрат после деления его на 4?

А) 0;
Б) I;
В) 3.

2. В олимпиаде принимают участие 245 школьников. Считается, что если школьник Л знает школьника Б, то школьник Б обязательно знает школьника А. При этом школьник не может быть знаком с самим собой. Каждый из участников олимпиады может быть знакомым с х участниками олимпиады, если:

А) х=5;
Б) х=6:
В) х=7.

3. В прямоугольном треугольнике длины сторон равны 4 и 5 см. Длина третьей стороны может быть равна:

А) 3 см;
Б) 4 см;
В) 41см.

4. 107 литров кваса необходимо перелить в сосуды вместимостью 2 литра, 3 литра и 9 литров так, чтобы все использованные сосуды оказались полными. Какое минимальное число сосудов потребуется для этого?

А) 12;
Б) 13;
          В) 14.

5. Длина отрезка, на котором выражение |х-1|+|х-4| принимает минимальное значение, равна:

А) 1;
          Б) 3;
           В) 6.

6. К двузначному числу х приписали слева единицу и получили число 5-х. Первая слева цифра числа х может быть равна:

А) 1;
          Б) 2;    
В) 3.

Математическая викторина

8 — 9 класс

Задачи, оцениваемые в 1 балл

1. Если бы завтрашний день был вчерашним, то до воскресенья осталось бы столько дней, сколько дней прошло от воскресенья до вчерашнего дня. Какой же сегодня день? (Среда.)

2. Два мальчика играли на гитарах, а один на балалайке. На чем играл Юра, если Миша с Петей и Петя с Юрой играли на разных инструментах. 

(Юра играл на гитаре.)

3. Петя и Миша имеют фамилии Белов и Чернов. Какую фамилию имеет каждый из ребят, если Петя на год старше Белова.

(Петя Чернов и Миша Белов.)

4. Шел муж с женой, да брат с сестрой. Несли 3 яблока и разделили поровну. Сколько было людей?        (Трое - муж, жена и брат жены.)

5. В каком случае сумма двух чисел равна первому слагаемому?

(Когда второе слагаемое – нуль).

Задачи, оцениваемые в 2 балла

1. В слове МАТЕМАТИКА стерли 6 букв (возможно, среди них были одинаковые. Оставшиеся буквы переписали в обратном порядке. Что не могло получиться?

а) КАМА;    б) КИМА;     в) АТЕМ;    г) ТЕМА;    д) ТАЕТ.

2. В клетках квадрата 4х4 написали цифры 0 и 1 так, что в каждой строке и каждом столбце оказалось по 2 единицы и по 2 нуля. Потом некоторые цифры стерли, а две – обозначили буквами Х и У. Чему равны Х и У?
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а) Х=У=1;           б) Х=1,У=0;            в) Х=0,У=1;          г) Х=У=0.

3. Чем является число 27 для числа 3?

а) квадратом;     б) треугольником;     в) кругом;      г) кубом;        д) шаром.

4. При возведении в квадрат

а) число всегда увеличивается; б) число всегда уменьшается; в) число всегда изменяется; г) изменяются все числа, кроме одного; д) изменяются все числа, кроме двух.

5. Пусть    
     Чему равно     
 


 

Математические регаты

5 — 7 класс

1. Из 16 спичек сложен ромб со стороной в две спички, разбитый на треугольники со стороной в одну спичку (см. рисунок).



А сколько спичек потребуется, чтобы сложить ромб со стороной в 10 спичек, разбитый на такие же треугольники со стороной в одну спичку?

2. Города A, B и C вместе с соединяющими их прямыми дорогами образуют треугольник. Известно, что прямой путь из A в B на 200 км короче объезда через C, а прямой путь из A в C на 300 км короче объезда через B. Найдите расстояние между городами B и C.

3. Четверо детей сказали друг о друге так.
Маша: Задачу решили трое: Саша, Наташа и Гриша.
Саша: Задачу не решили трое: Маша, Наташа и Гриша.
Наташа: Маша и Саша солгали.
Гриша: Маша, Саша и Наташа сказали правду.
Сколько детей на самом деле сказали правду?

4. В равенстве ТИХО + ТИГР = СПИТ замените одинаковые буквы одинаковыми цифрами, а разные буквы – разными цифрами так, чтобы ТИГР был бы как можно меньше (нулей среди цифр нет).

5. Верёвочку сложили пополам, потом ещё раз пополам, потом снова пополам, а затем все слои верёвочки разрезали в одном месте. Какова могла быть длина верёвочки, если известно, что какие-то два из полученных кусков имели длины 9 метров и 4 метра?

6. Пятизначное число называется неразложимым, если оно не раскладывается в произведение двух трёхзначных чисел. 
Какое наибольшее количество неразложимых пятизначных чисел может идти подряд?

